

Ministry of Education

मंत्री

315 Front Street West
Toronto ON M7A 0B8

Ministère de l'Éducation

Ministre

315, rue Front Ouest
Toronto ON M7A 0B8



अगस्त 26, 2020

प्रिय माता-पिता,

हम यह सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं कि छात्रों, शिक्षकों और कर्मचारियों के लिए स्कूल में वापसी सुरक्षित हो। स्कूलों को दुबारा खोलने की हमारी व्यापक योजना मजबूत सार्वजनिक स्वास्थ्य प्रोटोकॉल और प्रति-छात्र अधिक वित्त पोषण में देश की अगवाई करती है।

धनराशि व्यक्तिगत सुरक्षा उपकरण (PPE), हमारे स्कूलों और बसों की बढ़ी हुई सफाई, वेंटिलेशन में सुधार, तथा सफाई और शिक्षण के अधिक कर्मचारियों को काम पर रखने में खर्च होगी। हम अपने स्कूलों के लिए अतिरिक्त सार्वजनिक स्वास्थ्य प्रोटोकॉल भी अपना रहे हैं, जैसे कि 500 तक सार्वजनिक स्वास्थ्य नर्सों को काम पर रखना, 4-12 तक के ग्रेड के लिए मास्क पहनने की आक्रामक अनिवार्य नीति और हमारे माध्यमिक स्कूल के छात्रों पर निगरानी परीक्षण रणनीति। हमारा मानना है कि हमारी कक्षाओं में सफल वापसी सुनिश्चित करने के लिए ये उपाय आवश्यक हैं।

आज शुरुआत में ही, हमारी सरकार ने उन विवरणों की घोषणा की है जिनके माध्यम से हमारे स्कूलों में COVID-19 के प्रकोप को रोकने और कम करने तथा हमारे बच्चों को सुरक्षित रखने के तरीकों के बारे में जानकारी दी है। यह [दस्तावेज](#) स्वास्थ्य के मुख्य चिकित्सा अधिकारी सहित - प्रमुख चिकित्सा और वैज्ञानिक विशेषज्ञों की सलाह से अवगत कराता है।

हमारी सरकार की बैक-टू-स्कूल योजना को, शरद ऋतु में कक्षा में वापसी के समर्थन के लिए, अतिरिक्त संघीय निवेश और संसाधनों द्वारा और भी उन्नत किया जा रहा है। आज की [संघीय घोषणा](#) Ontario को \$381 मिलियन राशि प्रदान करती है जो प्रांत द्वारा बैक-टू-स्कूल योजनाओं का समर्थन करने के लिए प्रदान की गयी लगभग \$900 मिलियन की राशि में शीर्ष पर है।

मुझे यह पृष्टि करते हुए प्रसन्नता भी हो रही है कि हमारे स्कूलों के भीतर किन्हीं भी चुनौतियों का मुकाबला करने के प्रांत के प्रयासों का नेतृत्व करने के लिए Dr. Dirk Huyer को समन्वयक, Provincial Outbreak Response (प्रांतीय प्रकोप प्रतिक्रिया) के रूप में नियुक्त किया गया है।

यहाँ वे बातें दी गयी हैं जिन्हें आपको जानने की आवश्यकता है:

- एक प्रोटोकॉल उन छात्रों से निपटने के लिए विकसित किया गया है, जो स्कूल में रहते समय बीमार हो जाते हैं, जिनमें बीमार छात्र और उनकी देखभाल करने वाले कर्मचारियों को आइसोलेट करना, और उनको PPE प्रदान करना भी शामिल है।
- माता-पिता को, स्कूल भेजने से पहले हर दिन अपने बच्चों की स्क्रीनिंग करने, और अगर वे बीमार हैं, तो उन्हें घर पर रखने के लिए कहा जा रहा है।
- यदि स्कूल में किसी भी व्यक्ति का, चाहे वह छात्र हो या स्टाफ का सदस्य, COVID-19 का परीक्षण पॉजिटिव आता है, तो स्कूल कम्युनिटी को उसके बारे में उचित तरीके से सूचित किया जाता है। तत्काल और कठोर संपर्क ट्रेसिंग प्रक्रिया शुरू हो जाती है।

- जहां आवश्यक होगा, कक्षा के कोहॉर्ट की जाँच के लिए सिफारिश की जाएगी, घर भेज दिया जाएगा, या स्कूल को तब तक के लिए बंद कर दिया जाएगा जब तक कि सार्वजनिक स्वास्थ्य अधिकारी यह निर्धारित नहीं कर लेते कि यह छात्रों और कर्मचारियों के लिए वापस आना सुरक्षित है।
- एक स्पष्ट संप्रेषण प्रक्रिया का पालन किया जाएगा, जिसस आपको पता चलता रहेगा कि आपके बच्चे के स्कूल में किसी छात्र या स्टाफ सदस्य का COVID-19 का परीक्षण पॉजिटिव है या नहीं।
- स्कूल बोर्ड किसी भी अपडेट के बारे में तत्काल सूचित करने के लिए और यह निर्धारित करने के लिए कि कक्षा या स्कूल बंद होना चाहिए या नहीं, सार्वजनिक स्वास्थ्य इकाइयों के साथ मिलकर काम करेंगे।
- Public Health Ontario के नेतृत्व में, सरकार हमारे स्कूलों में बिना लक्षणों वाले माध्यमिक छात्रों की निगरानी परीक्षण करने का इरादा रखती है।
- सबसे ऊपर हमारे स्कूलों में सार्वजनिक स्वास्थ्य नर्सों को नियुक्त करने के अलावा, शिक्षा कर्मचारियों को भी स्वास्थ्य और सुरक्षा के सम्बन्ध में कठोर व्यावसायिक विकास को पूरा कराया जाएगा।

हम बेहद सतक हैं, हम अतिरिक्त स्वास्थ्य और सुरक्षा उपायों को लागू कर रहे हैं और हम आवश्यक धनराशि का निवेश कर रहे हैं। जैसा कि प्रीमियर और मैंने पहले कहा है: हम वह सब कुछ करेंगे जिसकी इसके लिए जरूरत होगी, और हम Ontario के छात्रों की सुरक्षा, बचाव और कल्याण के लिए सदा तत्पर रहेंगे।

जबकि पूरे Ontario में सार्वजनिक स्वास्थ्य की स्थिति में उभार हो रहा है, हमारे समुदायों और प्रांत को सुरक्षित रखने के लिए माता-पिता, छात्रों और स्कूल स्टाफ का एकजुट प्रयास लगातार जारी है। हम सभी अपने हिस्से का काम कर रहे हैं, और जो कार्य पूरा किया जा सकता है उसे देखना वास्तव में उल्लेखनीय है जैसाकि हम Ontario में COVID-19 के वक्र को समतल करते हैं।

हमने मानसिक स्वास्थ्य में निवेश बढ़ाया है क्योंकि हम जानते हैं कि यह अवधि आपके बच्चे के लिए कितनी कठिन है। हम यह सुनिश्चित करना जारी रखेंगे कि समर्थन के लिए पहुंच उपलब्ध हो, और हमारे स्कूल हमारे सभी छात्रों के दिलों और दिमाग में समावेश, करुणा और आशावाद का प्रतिनिधित्व करना जारी रखें।

Ontario के माता-पिताओं, आपको उन सभी चीजों के लिए धन्यवाद, जो आप हर दिन करते हैं - जैसा कि हम अपने बच्चों की सुरक्षा और सफलता के लिए इस स्कूल वर्ष में, और भविष्य में भी लम्बे समय तक मिलकर काम करेंगे।

भवदीय,

माननीय Stephen Lecce,
शिक्षा मंत्री